

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Нудистский пляж

Однажды мы с подругой поехали отдыхать. Хотелось отрыва от всех рутинных проблем. К слову, мне 39, спортивная блондинка, грудь 2, на бедре, ближе к лобку, татуировка розы, подруге Оле 38, тоже блондиночка, грудь единичка, худенькая. Первые несколько вечеров мы отрывались в клубе при отеле, Оля даже познакомилась там с парнем, а днём мы загорали у бассейна, молодые парни ласкали наши открытые ягодицы взглядами.

А в один из вечеров Оля ушла из клуба со своим новым знакомым, а когда я подошла к нашему номеру, то отчетливо услышала ее стоны, вечер у подружки явно удался, а я же намочила и отправилась гулять, чтобы не мешать. Найдя уединенную скамейку в парке, на территории отеля, я села, задрала короткое платье и мои пальчики, проскользнув по гладкому лобку, оказались у меня в трусиках и стали массировать влажный клитор. Я тяжело задыхалась, представляя как Оля насаживается на крепкий молодой член, как руки этого парня мнут ее попу и грудь, ещё больше возбуждало, что я мастурбировала на улице и кто-то может заметить. Тем временем я уже проникла в свою киску пальчиками и продолжила ласкать клитор, оргазм приближался. Запрокинув голову, я слегка выгнулась, тело напряглось, пробежала дрожь, ножки сжались.

— А-а-х... — у меня вырвался сдавленный стон, тело расслабилось. Я устало вытащила руку из трусиков и облизала пальчики. Поправив платье, я ещё немного посидела в парке и отправилась в номер. К моему приходу парня уже не было, а голая Оля мирно спала в окружении своей одежды и белья.

Утром я сидела голая на балконе и смотрела на море, ко мне пришла растрепанная подруга в халате.

— Ну как? Хорошо он тебя оттрахал? — спросила я.

— Вполне... лизать только не умеет... — она села в соседнее кресло, — а ты чем занималась?

— Подрочила в парке и вернулась к тебе, а ты уже дрыхла во всю...

— М-м-м прикольно... надо тебе тут тоже любовничка найти какогонибудь!

— Возможно... может на пляж пойдём?

— Пошли, а может на нудистский? А? Ты ж любишь голыми сиськами посветить! — подруга помяла мою грудь, от чего мои соски набухли.

— Если ты не против...

— Я тоже хочу голой позагорать!

Мы полазали в Интранете, нашли подходящий пляж, собрались, одели свои минималистичные купальники, у меня грудь прикрывали два треугольника белой ткани с завязками на шее, киска была прикрыта тоже небольшим треугольником, а между ягодиц шла тонкая полоска материи, у Оли был похожий купальник, только розовый и полоска на попе переходила в треугольник.

Мы пришли на пляж, вокруг было много обнаженных женщин и мужчин. Постелили полотенца, сняли купальники и легли загорать.

— М-м-м кайф! — сказала я и провела пальцами по обнаженному телу.

— Да-а... — подтвердила подруга.

Я закрыла глаза и ушла в забытие, возбуждение накапливалось, меня заводила мысль о том, что я лежу абсолютно голая и на меня все смотрят. Сама не заметила, как моя рука

проскользнула вниз и пальцы стали массировать клитор, я застонала в голос от удовольствия. Вдруг, я заметила тень, мужской голос что-то сказал на не понятном языке. Открыв глаза, я увидела мужчину, лежащего рядом, он подрачивал член. Не думая, я взяла его в руку и стала дрочить, продолжая ласкать себя, мужчина застонал.

— О! У тебя уже поклонник появился?! — воскликнула подружка.

К нам подошли ещё несколько мужчин и с интересом наблюдали за нами, теребя свои писюны. До одного из них я смогла дотянуться ножками и, обхватив член ступнями, дрочила ему, ярко красный лак на пальчиках ног блестел на солнце. Повернув голову, я заметила, что Оля уже кому-то сосет, а между ног другой мужчина старательно ее вылизывал. Вскоре мой рот тоже занял член, он настойчиво пробивался как можно глубже в горлышко. Мужчина, которому я дрочила рукой, встал, подошёл поближе и стал кончать мне на грудь, горячая сперма приятно обжигала соски. Я тоже уже кончала, но не убирала пальцы с клитора, продолжая ласкать его. Краем глаза я увидела, как Оля уже стоит раком и ее трахают с двух сторон. Мужчина, которому я дрочила ножками, взял в руку мои ступни и стал кончать на них, сперма растекалась по пальчикам и ступням. В моей руке уже оказался новый член, а я ловила новую волну оргазма.

Так продолжалось почти до вечера. С подружкой мы были все в сперме, с головы до ног, Оля не смогла вспомнить сколько членов прошло через ее ротик и киску. Уставшие, мы помылись в море, полежали ещё немного на берегу и пошли в отель, собираясь придти на этот пляж и завтра.